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MHCTPYKLMA MOHTaXka YCTaHOBKM
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nOpﬂﬂ,OK nposejgeHMA MOHTaXHbIX pa60T:
1. Paspabotka kotnoBaHe 1,5 x 2,5 ™M rnybuHon 1,3 m
YCTpOWCTBO MecyaHoW NOAyLWKN Ha AHe KOTAoBaHa ToawmHon 10 cm.
YcTaHOBKa CTaHUMM B KOT/IOBaH Ha MecYaHyr MOAYLUKY.
MOHTaX BXOZHOrO W1 BbIXOAHOrO naTpybKoB.

vk W

O6paTHas 3acbinka KOT/i0BaHa -

OCYLLLeCTBAAETCA NapaieNbHO C 3anoJHEHWEM CTaHLIMW BOAOW,

Ha BbICOTY BbIXOAALLEro natpybka (BoAa B Lenax npurpysa);
3acbinaeTcs Neckom AMbo OTCEBOM, MPU 3TOM OTCbINKa HauYMHAETCH

c fobaBneHveM LeMeHTa A5 noaydeHns LiemeHTHO-necyaHon cmecu
B nponopuun 5:1 1 otceinaetcs Ha BoicoTy 0,9 M

fanee oTcbinaeTtca 6e3 gobaBaeHUa LieMeHTa.

B cnyuae cTtabuabHOCTM FPYHTOB WM OTCYTCTBUS BbICOKUX TPYHTOBbIX
BOJ, fonyckaeTca obpaTHas oTcbinka 6e3 fobaBneHns LeMeHTa.

Heobxoanmbin maTtepman:

344 m3  T[lecok cTpouUTENbHBLIN UK OTCEB
513 «r LlemeHT (Mapka 400 - 500)
1,18 M3 Boga (4N 3anosHeHNs CTaHUMW B KayecTBe Npurpysa)

Heobxoammble paboTbi:

49 m3  Ob6beMm BbIOOPKM FpyHTa
2,3 M3 CmeluvBaHMe necka v LemMeHTa Ansa noaydexHma cmecwn LM
3,34 M3  O6patHas 3acbinka LIMNC 1 necka ctponTensHOro



